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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

199 відповідей

2. Чи влаштовує Вас обсяг, відведений в освітній програмі на
вивчення дисциплін в поточному навчальному семестрі
(кількість кредитів ЄКТС)?

199 відповідей

Копіювати
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Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує

36,2%

62,3%
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3. Якщо Вас «скоріше не влаштовує» або «зовсім не влаштовує» обсяг,
відведений на вивчення дисциплін, зазначте яких саме. Вкажіть також
необхідність зменшення або збільшення кількості кредитів за кожною з
дисциплін:

50 відповідей

-

.

Все влаштовує

Влаштовує

Все влаштовує

Влаштовує

..

Усе влаштовує

—

Таких немає

Пропевдика, судова вет. Медицина

Влаштовуе

Мене все влаштовує

Латинь, анатомія, біохімія, цитологія й ембріологія.

На мою думку не вистачає годин для вивчення анатомії, цитології, ембріології і
гістології, біохімії, латинської мови та майже всіх фахових ВК. Інші ще не почались)
Звісно, все це можна довчати самостійно, я так і роблю, але я з'ясувала що раніше годин
було більше, а в медичному університеті, для порівняння, і зараз на анатомію виділенно
значно більше часу. Ці дисципліни формують основу, тож їм має бути приділено
найбільше часу, на відміну від той же української мови та історії, які ми і так вивчали
багато років в школі і здавали на НМТ (нічого особистого)

Все добре

Не знаю
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.

мене все влаштовує

акушерство

4. Чи влаштовує Вас обсяг аудиторних занять для вивчення
дисциплін в поточному навчальному семестрі?

199 відповідей

Копіювати

Так, повністю влаштовує
Скоріше влаштовує
Скоріше не влаштовує
Ні, зовсім не влаштовує

37,2%

62,3%
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5. Якщо обсяг аудиторних занять Вас в тій чи іншій мірі не влаштовує,
конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується і обсяг яких саме видів
занять необхідно збільшити або зменшити (лекційні, практичні, лабораторні,
семінарські):

49 відповідей

-

.

Влаштовує

Влаштовує

Все влаштовує

..

Практичні

—

Практичні

Все влаштовує

Збільшити практичні та лабораторні

Збільшення лабораторних та семінарських занять, що потребують роботи з
мікроскопом задля диференційної діагностики

Влаштовуе

Мене все влаштовує

З анатомії більше практичних і лекційних занять

Практичних збільшити треба

Ті ж, які я назвала вище. Не вистачає, в першу чергу практики (особливо з анатомії), але
і в цілому, справа саме в часі приділеному тій чи іншій темі.

Необхідно збільшити кількість практичних занять

Мені всього вистачає
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Все добре

Не знаю

.

влаштовує

6. Чи задоволені Ви методичним забезпеченням дисциплін,
які викладались в поточному семестрі?

199 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, на задоволений(а)

41,2%

57,8%
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7. Якщо Ви в тій чи іншій мірі не задоволені методичним забезпеченням
дисциплін, конкретизуйте, методичне забезпечення яких саме дисциплін Вас не
влаштовує:

47 відповідей

-

.

Все влаштовує

Задоволена

..

Влаштовує

—

Таких немає

Всім задоволена

Задоволений

У деяких дисциплінах не вистачає наочних матеріалів, зрозумілих прикладів або відео-
пояснень до практичних тем. Методичне забезпечення здебільшого зводиться до
текстів або сухої теорії, а хотілося б більше інтерактивного контенту: схем, підписаних
зображень, відеоуроків, прикладних кейсів із практики. Це допомогло б краще
зрозуміти матеріал і запам’ятати його.

Все влаштовує

Задоволена

Задоволений

Усім задоволений

Проблема в українській науці. Нові книги це +-5 років, в Україні дуже мало книг на
українській мові+-5 років.

Влаштовує

Все добре
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Не знаю

влаштовує

Хірургія, акушерство, ВХТ

8. Чи достатньою мірою розкриті теми дисциплін в
методичному матеріалі?

199 відповідей

Копіювати

Так, достатньою мірою
розкриті
Скоріше розкриті
Скоріше не розкриті
Ні, зовсім не розкриті
5. Важко відповісти

39,7%

56,3%
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9. Якщо Ви вважаєте, що теми в тій чи іншій мірі не розкриті, конкретизуйте, будь
ласка, яких саме дисциплін це стосується:

47 відповідей

-

.

Все влаштовує

Все розкрито

Всі теми розкриті

Розкриті

—

Таких немає

..

Все в нормі

Оперативна хірургія

Все гаразд

Все розкрито

Достатньо розкриті

Влаштовує

стосується багатьох дисциплін, надається не актуальна та застаріла інформація

Розкриті

Тих же самих, що я казала вище. Теми, для прикладу, обміну речовин в біохімії
(біологічне окиснення, ферментативні реакції) і м'язова система в анатомії (інші також,
але це найбільш проблемне, мені здаєтся, ми повинні були б краще роздивлятись як
виглядають, де кріпляться ці м'язи, функції, рух, взаємодіє та інше. При вивченні
кісткової системи, в першу чергу не вистачило офлайн практики (роздивлятись кожну
кістку з різних боків)

історія української державності та громадянського суспільства
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Усі дисципліни розкриті в повній мірі

Все добре

Багатьох. Мене не влаштовує рівень інформації, яку ми отримуємо на парах. Часто
викладають застарілі дані, без урахування сучасних методик та міжнародних
протоколів. Водночас практичних навичок катастрофічно не вистачає — багато теорії,
але мало реальних прикладів з практики. Нам потрібно вчитися мислити як лікарі, а не
просто завчати матеріал. Я вважаю , що система викладання потребує оновлення.
Особливо було б корисно щоб матеріал був не тільки про ВРХ.

Не знаю

Достатньо

…

все розкрито

10. Чи мали Ви вільний доступ до методичних матеріалів та
іншої літератури, необхідної для вивчення дисциплін (у
бібліотеці чи он-лайн)?

199 відповідей

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти9,5%

85,9%

19.05.2025, 22:51 Анкета для опитування здобувачів щодо якості викладання навчальних дисциплін

https://docs.google.com/forms/d/1QPbrQ5_RN_6msIW4CiUFtWTi_lbLVPxQTCDOQSTfmro/viewanalytics 10/27



11. Якщо в попередньому запитанні Ви відповіли «ні», «частково» зазначте, з
яких саме дисциплін не було забезпечено вільного доступу до методичних
матеріалів:

43 відповіді

-

.

Все влаштовує

…

Все добре

Відповіла так

—

Таких немає

Так вистачало

Дерматологія

Все було у вільному доступі

Достатньо забезпечені

Мене все влаштовує

Всё добре

Багато матеріалів в електронній бібліотеці не відскановані. Я знайду в інтернеті, чим
поїду в центр Харкова по книгу друковану

Їх треба дуже довго чекати від викладача та ще вислуховувати, де саме я можу
самостійно знайти та який я не компетентний студент . А все через те , що багато
викладачів не вміють користуватися вайбером

Я вибрав так

Коли на новий мудл перейшли, дивитися записи лекцій неможливо ( на деяких
дисциплінах)

Не знаю
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Не відповідала

Біохімія

12. Чи застосовують викладачі під час навчання дисциплін
сучасні педагогічні методи: мозковий штурм, ділові та рольові
ігри, навчальні дискусії, кейс-метод, тренінги тощо?

199 відповідей

13. Чи регулярно за розкладом проходили заняття з дисциплін
в поточному семестрі?

199 відповідей

Копіювати

Так, досить часто
Так, іноді
Ні
Уперше чую про такі7%

49,2%

38,7%

Копіювати

Так, завжди регулярно
Здебільшого – регулярно, але
траплялися деякі зміни у
розкладі з об’єктивних причин
Розклад постійно змінювався і
порушувався
Важко відповісти

49,2%

48,2%
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14. Якщо розклад систематично порушувався, зазначте з яких саме дисциплін
заняття проходили не регулярно та/або не за розкладом:

38 відповідей

-

.

Не пам'ятаю

Не порушувався

Таких немає

Все влаштовує

…

Ні не порушувався

Все як повинно бути

Не було

Проходить регулярно

Не порушувався

Регулярно

Все було за розкладом

Все добре

На початку кожного семестру починаються зміни в розкладі і потім виникають певні
проблеми та непорозуміння

Різні дисципліни, але це зазвичай із-за вимкнення світла або обстрілів

Не знаю

За розкладом

..
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Практичні заняття на початку, була зміна між двома дисциплінами

15. Чи вчасно Ви були поінформовані щодо форм поточного та
підсумкового контролю, а також критеріїв їх оцінювання?

199 відповідей

16. Із яких саме джерел Ви отримали інформацію щодо форм
поточного та підсумкового контролю, а також критеріїв їх
оцінювання?

199 відповідей

Копіювати

Так, на першому занятті
У процесі навчання
Безпосередньо перед
проведенням заходів
Взагалі не був/була
поінформований(а)

43,2%

53,8%

Копіювати

Від викладача
Від здобувачів старших курсів
На платформі Moodle
З робочої програми (або
силабусу) дисципліни

9%

83,4%
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17. Якщо інформація щодо форм поточного та підсумкового контролю, а також
критеріїв їх оцінювання була надана не вчасно, зазначте із яких саме дисциплін:

39 відповідей

-

.

Все вчасно

Все влаштовує

…

Задано вчасно завжди

Вхт

—

Таких немає

Була надана вчасно

Все вчасно

Усе було вчасно

Не пам'ятаю

Все було добре

Все добре

1

Не знаю

Вчасно
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18. Чи зрозумілими є вимоги до проведення контрольних
заходів та критерії їх оцінювання?

199 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні

24,6%

73,4%
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19. Якщо вимоги до проведення контрольних заходів та критерії їх оцінювання
Вам не були зрозумілими в тій чи іншій мірі, зазначте яких саме дисциплін це
стосується:

38 відповідей

-

.

Зрозумілі

Все добре

Все зрозуміло

Усе зрозуміло завжди

Таких немає

Все влаштовує

…

Все зрозуміло

Зрозуміло

Усе зрозуміло

Влаштовує

Розрахувався балів на мудл дуже не зрозуміле, іноді рахунок не вірно або не логічно

Не знаю

..

_
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20. Чи об'єктивно проведено поточний контроль з дисциплін?

199 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

33,2%

63,3%
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21. Якщо Ви вважаєте, що поточний контроль з дисциплін в  тій чи іншій мірі був
проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це стосується

38 відповідей

-

.

..

Все обʼєктивно

За часту обʼєктивно

Таких немає

Все влаштовує

Був проведений обʼєктивно

Все супер

Обективно

Все було обьективно

Влаштовує

Мудл інколи не працює коректно, пишу викладачу і він допомагає в технічній проблемі

Багато людей отримують оцінки не знаю за що. Їх ні на парах. Ні на заліках не буває.

Все добре

Все добре

Не знаю

Обʼєктивно
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22. Чи об'єктивно проведено підсумковий контроль з
дисциплін?

199 відповідей

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

29,1%

67,8%
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23. Якщо Ви вважаєте, що підсумковий контроль з дисциплін в тій чи іншій мірі
був проведений не об’єктивно, конкретизуйте, яких саме дисциплін це
стосується:

37 відповідей

-

.

Обʼєктивно

..

Таких немає

Все влаштовує

Все обʼєктивно

Все обʼєктивно

Обективно

Усе було обьективно

Влаштовує

Все обьективно

Все добре

Не знаю
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24. Чи ознайомлені Ви з процедурою оскарження результатів
оцінювання успішності?

199 відповідей

25. Якщо Вам доводилось оскаржувати результати оцінювання
успішності, чи вважаєте цю процедуру досконалою?

103 відповіді

26. Чи виникали у Вас під час вивчення дисципліни конфліктні
ситуації, пов’язані з сексуальними домаганнями,
дискримінацією з боку викладача?

199 відповідей

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти

11,6%
31,2%

50,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні12,6%46,6%

35%

Копіювати

Так, часто
Так, іноді
Ні, не виникали

93,5%
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27. Якщо у Вас виникали конфліктні ситуації зазначте, будь ласка, під час
вивчення яких саме дисциплін?

34 відповіді

-

.

..

Не було жодних

Таких немає

Не виникало

Не виникали

Ніяких конфліктів

Не було

Невинекали

Не було

Не виникали

Не було конфліктів

Все добре

Не знаю

Не виникало

Паразитологія Мазаний Олексій Володимирович

—
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28. Чи траплялися під час вивчення дисциплін випадки набуття
неправомірної вигоди з боку викладача?

199 відповідей

Копіювати

Так, досить часто траплялися
Так, іноді траплялися
Ні, не траплялися

92%
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29. Якщо Вам траплялися  випадки набуття неправомірної вигоди з боку
викладача, зазначте, будь ласка, під час вивчення яких саме дисциплін.

32 відповіді

-

.

Все добре

Не траплялись

Таких немає

Не траплялось

..

Ні

Не було

Ні нетраплялися

Не було

Ні

Не було таких випадків

Не знаю

Не траплялись

…
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30. Чи ознайомлені Ви з політикою та процедурою
врегулювання конфліктних ситуацій, що виникають під час
навчання?

199 відповідей

31. Для більш об’єктивного оцінювання результатів
опитування, зазначте, будь ласка (приблизно), яку частку
аудиторних занять Ви відвідали в поточному навчальному
семестрі?

199 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так
Частково
Ні
Важко відповісти10,6%

7%28,6%

53,8%

Копіювати

75–100 %
50–75 %
25–50 %
Менше 25 %

7%

9,5%

19,1%

64,3%

Форми
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